## 「被神建造」 的家



「這樣,你們不再作外人和客旅,是與聖徒同國, 是神家裡的人了;並且被建造在使徒和先知的根基上, 有基督耶穌自己為房角石。」

(以弗所書 2:19-20)



# 基督教福音聯合會宗聖堂主日崇拜週刊:2015年2月15日

地址:九龍深水埗青山道 142 號順發居二樓 A-E 室(全層)

電話:2363-9987 / 2408-9595 傳真:3011-5044

電郵: chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址:<u>http://www.ueml.org.hk</u>

同工:張福民牧師、陳慧賢姑娘、劉志強傳道、林美娟福音幹事

同工手電:張福民牧師(9472-1222)、陳慧賢姑娘(9100-4094)、

劉志強傳道(9621-7574)、林美娟福音幹事(6933-3312)

主日崇拜時間:上午十一時正

主日學時間 : 上午九時三十分

### 崇拜程序(二月份第三主日)

	待 事 響	·····································	敬拜 李高鄭文	慧姊妹 秀姊妹 俊執事	成	~~~~ 講 司 建玲姊妹 諾文弟兄 家紈姊妹	琴:	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	
1.	默	禱	- 主	在	聖	殿	ф -		坐
2.		김	- 耶 - 是	和 華 是 我 的		的 力 5 香   牌	量 , - :	眾	坐
			. —	心裡倚靠			, 助 。		
			所	以 我 心	" 中	軟 樂	<u>k</u> ,		
			我	必用詩	歌:	頌 讚 祈	也。		
3.	祈	禱	主				席 -	眾	<u>17</u>
4.	詩歌	敬拜	敬	拜		小	組-	眾	<u>17</u>
5.	讀	經	  路	太 福 音 加 福 音		: 1 3 - 2 0 : 1	20, -9	眾	坐
6.	講	道	 有	題 : 成 ) 影 響	為 — 力	間 對 ii 的 数	回 會		坐
7.	奉	獻	《	477 首	- 真	其光普	照》-	眾	坐
8.	謝	禱	主				席 -	眾	<u> </u>
9.	讚	美	- 《5	551首:榮	耀歸	與最高	神》 -	眾	<u>17</u>
10.	祝	福	- 張	福	民	牧	師 -	眾	17
11	報	告	·- 陳	慧	賢	姑	娘-	眾	坐
12.	殿	樂	交	通		分	享 -	眾	坐

請於聚會期間把手機及傳呼機關掉或調校為震動功能, 好讓會眾能在安靜中,敬虔地參與敬拜。多謝合作。 『<u>在聚會中,如有不便,不必隨眾站立</u>。』

筆記	講題: 成為一間對社區 有影響力的教會
×2	經文:太16:13-20,路10:1-9
<b>)</b> = .	G
<u>引言</u> : (一)	
( <u></u> )	
<u>(=)</u>	
_	
總結 : 生活應用	用
<u></u>	
	<u> </u>



#### 1. 聖歌團練詩

今天崇拜散會後有聖歌團練詩,請各詩班員留意。

#### 2. 迦勒團契

今天下午 2:30 迦勒團契,週序:「歲晚行動/賀年飾物」,請各成年弟兄姊妹依時出席。

#### 3. 新春消息

- i) 2月19日(四)為農曆年初一,本堂於<u>上午10:30</u>有「新春感恩崇拜」。講員:張福民牧師,歡迎弟兄姊妹出席。崇拜後有「新春團 拜」,彼此送上新年祝福。
- ii) 2月20-21日(五、六) 農曆年初二及初三, 本堂將於上述兩天休息 及各團契於年初三暫停一週。

#### 4. 內在生命課程

本堂將於 2 月 27 日至 4 月 24 日逢禮拜五,晚上 7:30-9:15,舉辦內在生命課程。題目:如何明白神的旨意(慕主先鋒課程)。其內容已上載於本會堂網站內,請預先閱覽課程(一),使能在課程中學習與主建立更親密的關係,提升內在生命。

#### 5. 教會兩日一夜生活營

日期:5月24-25日 (禮拜日及一公眾假期)

地點:文化旅館 • 翠雅山房 (饒宗頤文化館)

簡介:是次生活營選址經活化的百年歷史建築,讓弟兄姊妹可在充滿文化氣息的地方交通分享。營期中亦安排其他精彩活動如於著名社企餐館銀杏館晚膳,屏山文物徑、沙頭角禁區一日遊及流浮山海鮮餐等。詳情可參閱教會海報。

費用:每位\$450 (小童不佔床位每位\$200)

名額:40位 (額滿即止)

#### 6. 同工消息

劉志強先生將於2月22日(年初四)放假。

#### 7. 肢體消息

- i) 潘碧君姊妹將於本月 19 日(年初一)飛往澳洲布里斯本作交流生,至七月尾才回港。
- ii) 劉祝弟兄(倩婷父親)現轉往九龍醫院療養。
- iii) 高懷仁姊妹已出院回家休息。
- iv) 陳戀華姊妹身體仍然虛弱。 請為以上各肢體的所需代禱,求主賜予平安。

### | 毎週代禱事項 |

2月15日 - 2月21日☆ 每日請用五分鐘代禱 ☆

日期	禱告事項	代禱後 請(✓)
2月15日	為全球受迫害信徒祈禱	
禮拜日	◆ 2014 年是伊斯蘭極端主義興起高峰的一年,新興的伊斯蘭國、博科	
	里地,危害列國,信主的百姓尤成為攻擊目標。加上世界各國對基	
	督教會的不友善,全球約有一億的基督徒遭受迫害。當我們在平安 之際,請在禱告中記念在苦難中的肢體:求主拯救,更安慰他們、	
	堅定他們的信心,成為他們在患難中的幫助	
2月16日	為新春崇拜祈禱	
禮拜一	◆ 求主賜下豐盛的福氣,讓弟兄姊妹真實經歷祂賜下在身體、心靈的	
	恩典;為著新春崇拜的講員及各司職人員禱告,求聖靈帶領各人在	
2月17日	事奉中滿有喜樂及能力 為美馬執事祈禱:	
2 月   1 日	<ul><li>★ 為著美夏執事的神學學習、事奉、健康及家庭祈禱:各方面都能均</li></ul>	
・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・		
	搭,建立教會禱告	
2月18日	為信徒裝備B班祈禱:	
禮拜三	◆ 為老師(劉先生、陳姑娘)有深入淺出的能力在課堂上教導禱告, 本主体思想的發展,為名主只關係的清,本主思不思力地試話的	
	求主使用他們的預備;為各主日學生祈禱,求主賜下明白祂話語的 能力,更賜下活出相應生命的能力	
2月19日		
禮拜四	◆ 為當中的教會祈禱,求主大大的將信心、能力加給他們,好讓她們	
11171	在社區中作光作鹽;為當中 63 萬多的居民祈禱,求聖靈在未信者心	
	中動工,引領他們得著十字架的拯救,亦為信徒們禱告,求主的靈	
	<u>火復興他們的生命</u> 为「加包明白神吳帝,謂和於遠	
	為「如何明白神旨意」課程祈禱 ◆ 求聖靈教導我們明白神的旨意,有行在祂愛中及光中的生命;幫助	
禮拜五	我們在地上成為讓未信親友認識慈愛天父的見證;願意這個課程是	
	我們認識天父豐富的愛的一個開始	
2月21日	為明日的崇拜祈禱	
禮拜六	◆ 為陳姑娘的講道滿有聖靈的膏抹祈禱,求主大大加添我們對祂話語 約温草:充為蒸光網有惡熱的為原及生命清焦:為之底(美夏),##	
	的渴慕:亦為著我們有受教的心靈及生命禱告;為主席 ( 美夏 )、敬 拜隊、及其他司職人員祈禱,求主使用各人的服侍,亦賜下所需恩	
	一	



這樣,你們不再作外人和客旅,是與聖徒同國, 是神家裡的人了;並且被建造在使徒和先知的根基上, 有基督耶穌自己為房角石。 (以弗所書 2:19-20)

上主日奉獻(二月	2015 年二月份 <u>奉獻累積總數</u>	
主日獻金 :	\$ 3,690.00	
十一奉獻:	\$ 21,040.00	
感恩奉獻 :	\$ 6,550.00	Ф00 A10 00
鮮 花:	\$ 400.00	\$60,410.00
新春感恩 :	\$ 700.00	
合 共:	\$ 32,380.00	

#### 本主日鮮花

插花 : 陳瑞萍姊妹 | 獻花 : 沈文彪弟兄 馬美蓮姊妹

#### 下主日及新春感恩崇拜司職人員

#### 下主日司職人員(2015年2月22日) 新春感恩崇拜司職人員

 主
 席
 :
 馬美夏執事
 劉志強先生

 講
 員
 :
 陳慧賢姑娘
 張福民牧師

 司
 琴
 :
 張沛恩弟兄
 柯家純姊妹

張源長弟兄 待 林淑貞姊妹 招 林美娟姑娘 陳瑞萍姊妹 司 事 柯杏花姊妹 連金明弟兄 謝美蓉姊妹 吳樂童弟兄 音 符少琼姊妹 鑾 柯小蓮姊妹 鄭家俊執事 柯小蓮姊妹

插 花 : 陳瑞萍姊妹 ---<u>兒童崇拜</u>(P2-P5): 柯杏嬌執事 ---幼兒活動 羅匯斌弟兄 ---

#### 07/2/15 至 13/02/15 各項聚會人數

主日崇拜	出席人數	團契/其他	出席人數
總人數	120	祈禱會	16
成人	110	約拿單團契	12
幼  童	1	但以理團契	10
兒童崇拜/兒童	9	安得烈團契	9
		彌迦團契	練 兵
		以諾團契	22
主日學	38		

#### 08/02/15 主日學及信徒裝備課程出席人數

幼稚班	:	2人初	D小班	:	4人	高小班	:	4 人	中學班	:	3人
四福音	:	8人 オ	 大先知書	:	12 人	喜樂班	:	5人			

## 牧者的話

#### 新年・新家・新氣象

中國以農立國,故對天氣的轉變有敏銳的觀察;因此,在中國的曆法裡有廿四節氣的制定,以幫助農民適時的播種或收割。中國的新年又稱為春節,被視為新一年的開始。大約從漢代開始,官府會在立春前一天,在城門口等顯眼的地方放置用泥土塑造的耕人和耕牛,藉以象徵春天來臨;並且提醒農民準備春耕。古人重視新年的來臨,因春天以降,天氣開始回暖、萬物復甦,是耕種的好時機,故必須按廿四節氣的規律播種或收割。這關乎到來年的收成是否豐盛,一家是否得溫飽的問題。

以色列人也是一個重視新年的民族,不過他們的重點不放在是否得溫飽,而是放在「紀念」神的作為。出埃及記 12:1-14 節提到耶和華吩咐以色列人要將出埃及的月份定為一年之首(尼散月,即現今 3 月中),並且要記念、守節及作永遠的定例(v.14)。在這個月份,神越過以色列人的門戶,將埃及人的長子擊殺,最終解放了以色列人在埃及地四百年的勞役。這一段「救恩歷史」,神吩咐以色列人要世世代代紀念,好讓這個被揀選的民族將神的作為傳揚,以致可以「成全」神對亞伯拉罕的應許:「我必叫你成為大國。我必賜福給你,叫你的名為大,你也要叫別人得福。……地上的萬族都要因你得福。(創 12:2)」因此,以色列人過新年時並不像中國人一樣歡慶;相反,正因為他們出埃及時時間緊迫,他們是被催迫離開埃及,甚至食物也沒有時間預備便離開了這個生活了四百多年的地方。

在歲首,以色列人會吃無酵餅七日、會吃苦菜,並且要向兒女述說神在埃及的時候擊殺埃及人,越過以色列人的房屋,救了以色列全家(12:27)。這種信仰的傳承,讓這段「救恩歷史」世世代代被傳誦;即使他們後來因叛逆被神分散在各地,也不因環境轉變或身處異地而忘卻救恩。十多年前當以色列擴展殖民區時,大量的移民從非洲、歐洲等地移居現今的以色列國土,這些移民雖然離開應許地已有數百年甚至上千年,但因為信仰的緣故,將來自不同地方的以色列人緊緊地維繫在一起。

新年是一個歡慶的日子,是一家人相聚的寶貴時刻。每個家庭都有其傳承下來的價值或信念,這些價值及信念,將每個家庭成員緊緊地維繫在一起,即使大家對一件事會有不同意見,但基礎信念是不變的。在教會裡,我們來自五湖四海,但我們都承傳著同一的信仰、我們都是同屬基督的,我們都是一家人!或許我們對事情有不同的意見,但毋忘我們都是在神的家,這家是靠耶穌基督聯絡得合適,並且得以互為肢體。在新一年,讓我們學習彼此委身,並且學習愛我們的家人。

<u>專 契 聚 會</u>							
日期	時間	內 容	主席 / 負責人				
		約拿單團契	新春年初三				
2月21日(六)	下午 2:30	安得烈團契	暫停一週 				
		但以理團契					
2月22日(日)	下午 2:00	彌迦團契 - 分享週	主席 : 陳姑娘 負責 : 導 師				

聚會預告						
日期	時間	內容	主席 / 負責人			
2月19日(四)	上午 10:30	新春感恩崇拜	講員:張福民牧師			

聚會時間	<u> </u>
每主日早上9時30分	主日學
每主日早上 11 時正	主日崇拜
每週三晚上7時30分	祈禱會
每週六下午2時30分	約拿單(兒童)團契
每週六下午2時30分	但以理(中學生)團契
每週六下午2時30分	安得烈(家庭)團契
每主日下午2時正	彌迦(青年)團契
每月第三主日下午 2 時 30 分	迦勒(成人)團契
及逢第五主日下午 2 時 30 分	(元士) (小女) (人) (日) 文
每月第一週六早上 10 時 30 分	以諾(長者)團契